1051 Z01-05B EA R EME FIF D RHE

1. (10%) % f(z) = men - K f(2)e
Solution:
BE(x) = A oy 1dt g(x) =tantz, h(z) =z, QLA (z) = F(g(z)) - F (h(z)). METUMEF' (z) =
1

1
! =— K =— . K RO AR BB Fs EIRERENEE .
TR g (z) R ' (z) NG RLtFRI U AMES EACIREEHEESEUT

/(@) = (F (g () = F (h ()

=F(g(x)) g (z) = F (h(x)) 1 (x)
) 1 1 1 1

(tan™! x)() +11+a? ) (\/5)6 +12V7

FoRAN:
(a) REEXREOMOLBEIEENETEREE LMD, NMEREHERERURBAZERERBFND.
(b) ER, JUEEREEXRMAFTERTEMSHEERE, 2BHERFALEDLE, MECHBERBKEFNI .

)
)
(c) MEEFEAMBEIEFAEELILHEBANBES =2, BEREINESTED,
(d) BE=REAEHBEFNMD (MEMEZMD ), MESERBEREREN—2.

flan:
1
) BERTE
(i) BEEAR (tan‘1 x)6 " 1 x3 EMMma,
1 1
i) BEERRXA _
(i) =*H/E%(tan*1x)6+1 1722 1+a Sﬁmﬁﬁﬁ
(iil)) BEEEAR ! L ! EN—2
= 2 I\ A o
(tan—l x)6 +1V1+22 143 2\/_
1 ’ 1
V)RR (tanla) - L s Do
" (tanflx)6+1( )- L+a% 2/

(e) EHHERE, TABK+CEHL—D; BHBRASALMS
(f) tan™' 2R TAEHBtan 2, FLBERLRELLIND .

(g) =0, BE, BZNEXTNEZEEED.
[Method 2]& 56T A4S 18 5 RB U0 T iR I2:

1 A Bt*+C

= +
1+¢6 1+¢2 t4-¢2+1

HpA, B, CREERE. B2%E

1:A(t4—t2+1)+(Bt2+C)(1+t2):(A+B)t4+(B+C—A)+(A+C)

2
L EIRREA = - C=-, At
3" 3 3°
1 ptante ] t—2
== - dt
1 (@) 3[/5 (1+t2 t4—t2+1)
1 tan"lz 1 tan~ !z t 2 tan 'z 1
= —tan 't __7~/5 ———dt+ = st
3 Jz 3 Iz (tQ—%) +% 3z t*-t2+1
tan™! (tan_1 a:) —tan™! Nz 1 » 2%2 -1 tan 2 9 rtanlaz dt
= - tan + = / _—
3 33 V3 |z 3Jvz th—t2+1

2 RA:
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(a) EEHELRBETE=S.
(b) BEEHAMLHRLERALTREEES.
() AEME=EE/EBEA—ROSFRERINY, RIRALEEESBED.

Note: TIUBSAEFR _ESEENEM. F—EENEELED, HILAERIULLE,
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12

2. (20%) BEEM f(x)=c 7
(a) (12%) K f(z) # 2 =0 DRDEER, (BBH—BD)

(b) (8%) BA (a) th3EEROE Eaﬁgﬁﬁ/“ﬂmmn&§MW$ao

Solution:

(a) [Method 1] HAIEMe"MRBRANAT

+ot — +
Pl 2l " 3l k!

2
ﬁﬁwx:;%ﬁAq%

) REEEETERA.

) ANERBTEE, HERTBEREDNADIMUL,
(i) RBH—REEN=2,

)

k 2k
)EZ¢WE%MM§@W%@WWEWE%KE%m—ﬁom@xij(gm
n=0

(vi) EY BNRERBENEAERES, NEAT - | AERESILEN—2,

(vi) BEERT BEGR | SN-5=2, (AEENELERE, )

(viil) BEIBNBRGREEN—E=9, (EELNELEE, )

(ix) BESNREANERERELFNIESNERAZINND, (HSENBREE, )
) Hite
)

&,

(x) EftigRER, UTEEBEITRBE-BERNLSFHERN-E=2F%F, RBLME,
(xi) ZH., ZRIABEPBEZVNRETEEANEEEED,

[} k 2

MaMdﬂﬁ§Eﬂﬁ—§:momﬁf@0=—’%,HE
k=0

(=

(_ﬁ)k k+1 9k+1
f)=-a 3t - S
k=0 : :

(CERIPENBEESEROETEAMRNENRAN! RIFFZEETRRENS, BAFRFHED. ) BIE
BoRIE

( 1)k+1 2k+2

J@)=Cx Z2kk'(2k+2)

RBFAEC=f(0)=19%8
) oo (_1)k+1 2 2k+2
/(@) —“go ! (2k + 2)
HDIFE:
(i) REEZETERD
) EIEMORERNAD, BItMELENSEERASNND, BfIEREIBENSRERESNAND,
i) REEIEHN=2,
)
)

(ii
(
(iii

EDRBCREENMD
(iv) HERRERTSE—.

Page 3 of 10



[Method 3] X T Z KB

2

f(@)=-aeF

"(l')_— 7% "E2€7%

N

" (x) =3ze”T — Be T
@ () S3¢F 622 T +ate T
ESYligs
-5 00 @ @ae L0 L2 Oy
oo k 2 4
=,§)(2?/f 1o e G
FoIT%E:

) REFEETERS, AHHEBLESEEBHFERTAURBRERNARE,
) SHEEREATRYREEMHELEEEN-SHS,
(i) StEEBEXREREREE / —RESNAEND,
) SHEH-REREE—2,
)

(v) =E, ZBABMESEEES,
(b) FIA(a)WER, BAE

SV

15

2 2 2 4 3 5
[ r@a- [ (1)d
-2 -2 2

6 40|,

FEE:
() REFEETERD, AHERFED, BRFUTIHREE

-3 2)- (53
6 40 6 40
1+ 25 5t

TEER (NREERR /MRESRER /2—18) &B1—2.
BN EAQZEED BRNEM=EEN—2,
ERBHEMSE_R, OREBARENEDIEN=2.

B (a) MTERMBREDN=2 (SLLIER ) .

(vii)) REREIBEEHNEDIMD
STERERDR+CEH—D,
HERREHNBEESNBEESED,

) &
)
)
)
(vi) EREREIBDUEAMESKA LTRENND,
)
)
)
) =8, ZRABMESEEES.
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3. (20%)

u—3

(a) (8%) HH a,b,ce R BEHFEN v,

a bu+c N
BRI

In3 621 — 3e®

(w-D(2+1) u-1"

u? +1

Solution:

(a) u-3=a(u®+1)+ (bu+c)(u—-1) (2pts)
Compare coefficients of u (3pts)

a-c=-3
c-b=1
a+b=0
We have a =-1,b=1, c=2 (3pts)
(b) Let u=e", du=e"dx

3 1 ) 3 LB
—1n(u—1)‘ +§1n(u +1)‘ +2tan”"u
2 2 2

In3 €% — 3e® (3pts) 3 u—3
f der ——— / du
m2 (e?-1)(e?* +1) 2 (u-1)(u?+1)
s 3 _ 3
©rte) f 1 du+[ u+2du
2 u-1 2 u2+1

(4pts)

(2pts)

1 1
-In2+ §1n10— §ln5+2tan’13—2tan’l2

1
—§1n2 +2tan" '3 -2tan"'2
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\S

4. (10%) .;r:a”f 0 2) dz.
T4)2

Solution:

x =sinf, dx = cosfdf

x=0,0=0

V2 T
v=Y2 p=C

2 4
¥ 2 x

x d:(;=f7 sin ecosedﬁ
(1 ;C2)2 0 s3 0

:/Ztan29d9

0

:fz(sec29—1)d9
0

= (tanf - 9)

ISE]

=1-=
4

(2 points)

(2 points)

(2 points)

(2 points)

(2 points)
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5. (10%) &t fle(lnx)zdx.

Solution:

solution 1

[y = 2(nay?f; (2%) - flex.z(lnx)%dx(éx%)

=e-2 In zdx
1

1l 1]
] 9]
| |
S [\
~
T s
—~ =)
@ 8
| e
= |
N
h
®
8
\
(oW
8
-
—
w
X
N

solution 2
Let x = €Y, then dz = €Ydy(2%), then

1 1
f erydy:f y3deY
0 0
1
:ery|(1J (2%)_./0 e - 2ydy(2%)
1
:e—2[ ye¥dy
0
1
:e—2f yde?
0
. 1
:e—2[yey|0—f eydy]
0

=e-2 [e - ey|é] (3%)
=e-2(1%)
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6. (10%) &t& lirg+(1+sin4x)°°”°

Solution:

BEE - 0" B, 1 +sindz — 1, cotz - oo, ILERIBEAARTER 1°, EXEBHTIERE.
R Lt E RS =S s FE E:

COS

(1 +sin42)°"® = exp [cot z In(1 +sin4x)] = exp[ ’ In(1 + sin4x)] .
T

BEEH

In(1 +sindz) In(1l+sindr) sindr 4a
sinx - sin 4x 4x  sinz

OB RIRGER. REBMDONES

Inl+h Inl+h-Inl d 1
li =lim ———=—(Inl+h = =1
hoo h B0 h-0 dh( ner )‘h:O 1+hlh=0
soem 220 Lm0
R, & 2 - 0" BE
(*):ln(l+sin4:v).sin4w. do 11424

sin4x 4z sinx

RIFERITRITRAVITE

lirg(l +sin 4zt = exp( 111%1+ coszIn(l+ sin4x)/sinx) =et.

FAT:
B EWERE 0/0 FER, BT RERESECHN, BINRRYEEANERHRAN, B EER, KBERNEE
B2,

EERRUEENEBBEL 0/0 NE cofoo ENBIEMRBMTRETH (2%).

Page 8 of 10



7. (10%) ZEER D 4= %(ew e ), RART, y=0,2=0 %z = | BNEE2EH,

Solution:
1 rt . 4dpts 1 8 1 _ 4t
5/() (€ + e *)dx(4pts) rts) 56*0—56_*0
(2pts) e 1 1 1
(5-3)-(5-3)
B e 1
- 2 2
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2 2

8. (10%) BB—EXNERNHEE—ERE 1% + % =1, RIULE BIRAVEEHE,

Solution:

14
V= f myda
-14

14 2
- or f 81(1- - Yda
0

196
1 3 14

= 1627(2 - —— - )
196 37l

= 15127
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